

Смогут ли
2000 г. - 8 февр.
с. 6

Василь Быков вновь покинул Белоруссию

Известный белорусский писатель Василь Быков вновь покинул республику. Как сообщили вчера в Пен-центре республики, Быков вместе с супругой уехал в Германию. Ранее, по приглашению финского Пен-центра, с июня 1998 г. по январь 2000 г. он проживал в Хельсинки. Быков вернулся в Минск в начале января, сразу после участия в церемонии награждения российской премией «Триумф» и уехал в первых числах февраля. В интервью российским СМИ в дни присуждения премии «Триумф» писатель заявил, что не может вернуться в Белоруссию, поскольку на родине созданы невыносимые условия для его жизни и работы. Желание оказать помощь писателю высказывали многие Пен-центры мира, в том числе России, Казахстана и Латвии.

ИНТЕРФАКС